

Выступление на митинге 24 декабря участников Байкальского движения

Уважаемые сограждане!

Печальная особенность национальной системы государственного управления состоит в ее неизменной доступности и привлекательности для наиболее отморозенных любителей халявы.

Рассевшись по всевозможным ветвям древа государственной власти, эти птички, в соответствии с известными принципами Питера, тут же нахально ОТОЖДЕСТВЛЯЮТ самих себя, любимых, с государством, а свои личные интересы - с государственными, подкрепляя свои привилегии различными антиконституционными законами.

Созданная подполковником, под вывеской властной вертикали и под видом партии Единая Россия, - именно такая пирамида коррупции, воровства и беззакония КРАЛА, КРАДЕТ, и впредь будет КРАСТЬ у нас как нашу природу, недра, леса и Байкал, так и наши свободы, нашу безопасность, наше образование и наше право на честный и достойно оплачиваемый СОЗИДАТЕЛЬНЫЙ труд, а не в одних лишь охранных или силовых структурах.

Сегодня придворной свите подполковника, чтобы и дальше делать своего "короля", понадобилось украсть еще и наши голоса - в нарушение не только законов РФ, но и закона нормального распределения, являющегося уже законом природы, который просто НА ТЕОРЕМНОМ уровне ДОКАЗЫВАЕТ ФАКТ ФАЛЬСИФИКАЦИИ РЕЗУЛЬТАТОВ всех наших ГОЛОСОВАНИЙ, начиная уже с 2003 года.

Уважаемые сограждане! Завтра мы и наши дети останемся вообще БЕЗ выбора и БЕЗ будущего, если сегодня не остановим этот административно-воровской беспредел. Если не вспомним сами и не напомним придворным кремлевским "королевским волшебникам", что Конституция РФ как Основной Закон - это правила двустороннего, а не одностороннего движения, это договор о ВЗАИМНЫХ обязательствах власти и населения, а не средство обмана, унижения и порабощения власть имущими избравшего их народа.

Нарушение Основного закона РФ со стороны московских вельмож и ЦИК автоматически освобождает и все остальное общество от его исполнения.

И тот, кто творит и провоцирует такой правовой беспредел, и является настоящим врагом государства и населения РФ. Мы решительно предостерегаем этих пернатых игроков нашими голосами и жизнями от подобных опасных провокационных и противозаконных действий и безграмотных заблуждений.

Наискорейшей психологической помощью ИМ в РАЗОТОЖДЕСТВЛЕНИИ себя с государством стало бы сегодня всенародное ТРЕБОВАНИЕ немедленной отмены как результатов последнего голосования, так и ВСЕХ привилегий, превративших Государственную Думу в пожизненную КОРМУШКУ, и требование абсолютного запрета на третий депутатский и президентский срок, так как именно несменяемость и порождает коррупцию.

Для прошедших в Думу партий сегодня настал момент истины: они должны сдать свои мандаты, если хоть одно слово в их названиях имеет реальный смысл, если они действительно народные избранники, а не просто клещи, присосавшиеся к телу российской государственности:

Если честный депутат - сдай ворованный мандат.

Если мы сейчас не вернем свои голоса, украденные 4 декабря, то 4 марта мы уже ничего не сможем сделать.

Подполковнику же для РАЗОТОЖДЕСТВЛЕНИЯ себя с государством, вероятно, понадобится персональная психологическая помощь, например, из Интернета:

ТРЕТИЙ СРОК

Оставь-ка, подполковничек, Страну уже в покое, -
Ни СТАЛИНА, ни ПИНОЧЕТА роль не по зубам ТЕБЕ.
Не то Стране придется сотворить с ТОБОЙ такое,
Что не помогут ни ОМОН, ни МВД, ни ФСБ.

В глаза лишь врать да воровать ТЫ только и способен,
За регионом холюя своим сдавая регион.
Как насмерть перепуганный хорек, ТЫ только вечно злобен,
А за душою у ТЕБЯ только один, - сортирный лексикон.

Ты жаждешь снова САМ СЕБЯ назначить президентом,
Как первый в Зоне "либерал" и "демократ"?
И не желаешь больше ждать удобного момента,
Чтобы вернуть нас лет на семьдесят назад?

Нет, ТЫ, конечно, тоже не обременен ни совестью, ни честью.
Только ТВОЯ харизма вся - лишь телевизионная молва.
И хоть ТЫ и изъеден также, словно оспой, завистью и лестью,
Даже утроенный, останешься лишь трижды ВОВОЙ номер два.

Как ТЫ ни пыжься, только время не остановить,
ТВОЕ же только тает нынче все быстрее.
И ТЫ напрасно вознамерился сменить,
Того, который первым оказался в Мавзолее.

Сергей Коренблит, профессор ИГУ

Уважаемые товарищи!

Представители международной организации Гринпис в сентябре месяце 2011г. объявили результаты голосования российской общественности и назвали победителя в конкурсе «**Враг Байкала**», первым из тройки лидеров стал премьер-министр Владимир Путин, набрав 52% голосов. Конкурс «**Враг Байкала**» был объявлен 13 января 2011г., в первую годовщину подписания Владимиром Путиным постановления № 1, позволяющего запуск Байкальского целлюлозно-бумажного комбината с возобновлением сброса стоков в Байкал, в том числе и особо опасные группа веществ, известных как стойкие органические загрязнители, к которым относятся и полихлорированные бифенилы ПХБ.

Известно, что в 1962-1970 годах, во время войны во Вьетнаме США применили около 96000т гербицидов, что привело к поступлению более 500 кг диоксинов в экосистему Индокитая. Отдалённые последствия этой войны продолжают изучаться по сей день.

При производстве 1т белой целлюлозы в окружающую среду попадет 1гр диоксинов. Годовое производство белой целлюлозы на БЦБК 240000т. Т.е. БЦБК ежегодно сбрасывает в окружающую среду 240 кг диоксинов. За 45 лет существования БЦБК в окружающую среду им сброшено более **10 тонн диоксинов**, которые токсичны для людей и животных. Они способствуют развитию рака, вызывают нарушения во многих системах организма. «Мир погибнет не в грохоте ядерных взрывов, а тихим шествием диоксинов». Сказал известный американский учёный Барри Коммонер. И это шествие набирает силу.

Наибольшая концентрация полихлорбифенилов и диоксинов определена в грудном молоке жительниц посёлка Онгурён по той причине, что они больше всего (до 7 раз в неделю) потребляют в пищу Байкальскую рыбу и икру. Диоксины также обнаружены в истоке Ангары, в водозаборе Ершовского залива. Когда-то чистая питьевая вода Байкала уже давно нечистая, она насыщена стойкими органическими загрязнителями (СОЗ), куда входят полихлорбифенилы и самые ядовитые из них диоксины, в отношении которых 22 мая 2001 года принята Стокгольмская конвенция о запрете и ликвидации стойких органических загрязнителей. За один только год её подписали руководители 146 государств, в том числе и Российской Федерации.

Как видите, говорят и подписывают одно, а делают совершенно другое.

Своим Постановлением №1 от 13 января 2010 года В.Путин даёт добро на дальнейшее отравление и уничтожение стратегических запасов пресной, питьевой воды России в ускоренном темпе. В то время, когда загрязнены, отравлены, либо уничтожены великие и малые реки России, такие действия влекут за собой отравление и уничтожение народов России. И в этой связи В.В.Путин является не только врагом №1 Байкалу, но и врагом народам России.

В соответствии с изложенным, от имени моих товарищей по Байкальскому Движению Зубкова Валерия Степановича и Петрушенко Михаила Вячеславовича погибших в 2009 году от раковых заболеваний, и от себя лично требую от

Председателя правительства Российской Федерации В.В.Путина:

- за неисполнение ст. 42 Конституции Российской Федерации;
- за действия, направленные на отравление и уничтожение стратегических ресурсов питьевой воды России;
- за действия по отравлению и уничтожению народов России

Уйти в отставку.

В.П.Кулиш

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МИР 6311 25.12.2011, 21:11 456

URL: <https://babr24.com/?ADE=101085> Bytes: 4406 / 4146 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)